

PILIS



XXI. ÉVFOLYAM 3. SZÁM · 2015. MÁJUS-JÚNIUS

# HÍRNÖK

PILIS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA



**Gubányi Gála 2015.**

**A Nyáry család rövid története**

**Ismét eredményes évet zárt a Pilisi Labdarúgó Klub**



# Gubányi Gála és Városi Gyermeknap 2015.

KÉPES  
BESZÁMOLÓ



# Azt kérdezték a lakosok

## MILYEN VÁLTOZÁSOK TÖRTÉNTEK A KÉPVISELŐ-TESTÜLET BIZOTTSÁGAIBAN ÉS VEZETÉSÜKBEN?

► A május havi rendes ülésen döntött a Képviselő-testület néhány változásról a bizottság elnöki tisztség és tagság tekintetében. Németh István képviselő helyett a Pénzügyi Bizottság elnöki feladatait a jövőben Csikós János látja el, Mala Ferenc képviselő helyett a Fejlesztési Bizottság elnöke pedig Németh István lett. Döntés született arról is, hogy Lengyel Zoltán helyett az Oktatási- Kulturális és Sport Bizottság tagja Czeroven István lett.

## MILYEN SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK TÖRTÉNTÉK A HIVATALBAN, ILLETVE A VÁROS INTÉZMÉNYEIBEN?

► A Pilisi Polgármesteri Hivatal aljegyzője 2015. június 1-jétől Schweierné Juhász Katalin, akit a 06-29/696-311 telefonszámon érhetik el a lakosok.

A Gerje Forrás Np. Kft-nek is új ügyvezető igazgatója van június 1-jétől, Papp László úr személyében.

A mezei őrszolgálat tagjai, valamint telefonos elérhetőségük: Holecz Róbert (06-20/221-5975) és Magyar Zoltán (06-20/221-6203).

## TÖRTÉNT-E VÁLTOZÁS AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN?

► Gajdos Istvánné körzeti védőnő nyugdíjba vonult. A megüresedett körzetet Baginé Szentes Kinga védőnő helyettesítéssel látja el az 1-es és a 3-as körzet gondozottait ugyanazon időben. A 2-es körzet változatlanul Parádi Rozáliához tartozik.

**Terhes tanácsadás:** kedden 8-11 óráig, **csecsemő tanácsadás:** kedden 14-15 óráig, szerdán 8-10.30 óráig. Elérhetőség telefonon 8-16 óráig: 06-20/237-9934, 06-29/496-587.

## KIKET TÁMOGAT 2015. ÉVBEN AZ ÖNKORMÁNYZAT KULTURÁLIS ALAPJA?

► Pilis Város Önkormányzatának Oktatási- Kulturális- és Sport Bizottsága 2015. április hónapban elbírálta a Kulturális Alap pályázatára érkezett kérelmeket és döntést hozott arról, hogy az idén a következő rendezvényeket, programokat és célokat támogatja:

**Pilisi Zenész Egyesületet,** a 2015. évi működéshez szükséges eszközök, ill. a Mazsorett csoport részére ruhák megvásárlásában, mindösszesen 350.000 Ft összegben.

**A Vidám Tavasz Klub** által rendezett Nyugdíjas klubok regionális találkozójának megszervezését 80.000 Ft összegben.

**Krisztus Király Római Katolikus Plébániát** 60.000 Ft összegben, a közösséghez tartozó gyermekek nyári táborozásának szervezéséhez.

**Pilis Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat** által szervezett szlovák nemzetiségi és magyar hagyományörző nap megrendezését 300.000 Ft összeggel.

**Pilisi Nép- és Gazdakör Egyesület** által szeptember 5-én megrendezésre kerülő szüreti felvonulás és bál lebonyolítását 100.000 Ft összeggel.

**Pilisi Sport és Szabadidő Egyesületet** 200.000 Ft összeggel a VI. Pilis Városi Nyílt Nemzetközi Kempo Bajnokság megrendezésének céljára.

A **Gubányi Károly Általános Iskola „Segítünk” Alapítványát** a Valahol Európában c. előadás költségeire 120.000 Ft összegben.

A **Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot** a 2015. évi Városi Gyermeknap koordinálása, megszervezése költségére 180.000 Ft összegben.

## MILYEN ELŐRELÉPÉS TÖRTÉNT A „CSERNAI HAGYATÉK” ÜGYÉBEN?

► A Képviselő-testület május végén hozta meg a 157/2015. (V.28.) számú határozatát, amely szerint egyetért azzal, hogy a Pilisi Labdarúgó Klub a Pilis, belterületi 1025/103 hrsz-ú önkormányzati tulajdonban álló ingatlanon pályázatot nyújt be Kulturális és Sportcsarnok építése céljából. A Képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a pályázathoz adjon ki tulajdonosi hozzájárulást, az alábbiak tekintetében:

A Magyar Állam az elnyert támogatás összegéig 15 évre szólan önálló jelzálogjogot jegyeztesse be az ingatlanra és a létrejövő sportcsarnokra sport célú hasznosítás biztosítása érdekében, és az ingatlanon a Pilisi Labdarúgó Klub sportcsarnokot építhessen azzal a kikötéssel, hogy az elkészülő létesítményen tulajdonjogot nem szerez, az az önkormányzatot illeti.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a pályázat önrészét – a későbbiekben megítélt támogatási összeg mértékét figyelembe véve – legfeljebb a Csernai Pál örökség erejéig biztosítja, a Pilisi Labdarúgó Klub erre a célra elkülönített pénzforgalmi számláján. Az örökség mértékén felüli önrész biztosítását a Képviselő-testület kizárta.

## HOGYAN SIKERÜLT A BORMARATON?

► Amint ismert, településünk is csatlakozott ehhez a remek kezdeményezéshez. A futók május 30-án, a hajnali órákban, 4:57 órakor futottak át településünkön, a korai órák ellenére a lelkes helyi futók kis csapata kísérette őket egy darabig. A Nemzeti Bor Maratonon közel 9.000 futó, 103 település vett részt, amellyel a leghosszabb maratonváltó

világrekordot állították fel. 257 óra és 5 perc folyamatos futás, 2581 km-en, Magyarország mind a 22 borvidékén.

Balla Attila, a program igazgatója gratulált és megköszönte Pilis Város támogatását, hozzáállását és konstruktív munkáját, melyvel hozzájárult, hogy ez az Európában egyedülálló program sikerrel megvalósuljon!

## MILYEN BEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉGE VAN A SZÜLŐNEK, HA GYERMEKE KÜLFÖLDÖN FOG ÓVODÁBA, VAGY ISKOLÁBA JÁRNI?

► A 2011. évi CX. törvény 91. §-a szerint a tanköteles tanuló tanulmányainak külföldön történő folytatását be kell jelenteni a lakóhely/tartózkodási hely szerint illetékes járási hivatalnak, vagy, ha a tanuló már hazai iskolába beiratkozott, az iskola igazgatójának. A külföldi tanulmányok alatt a tanuló magyarországi tanulói jogviszonya szünetel.

Ha az óvodás korú gyermek az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, a 20/2012 (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §-a (2) bekezdése értelmében a szülő köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő 15 napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye/tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

## KÖSZÖNET A KEZDEMÉNYEZÉSÉRT!

► A Jobbik Pilisi Alapszervezete – csatlakozva a szülők által már jól bevált kezdeményezéshez – hagyományt kíván teremteni azzal, hogy minden évben két-két terem tisztasági festésével hozzájárul a pilisi gyermekek nevelési-oktatási körülményeinek javításához. Motiválni kívánva ezzel az egyéb pilisi szervezeteket is, hogy tegyék ezt mind a Gubányi Károly Általános Iskolában, mind a Játékkországi Óvoda telephelyein!



Az első két tantermet 2015. június 19-én festették ki az iskola Széchenyi utcai telephelyén. Köszönjük!

## MELYEK A HÁZHÖZMENŐ SZELEKTÍV HULLADÉKGYŪJTÉS IDŐPONTJAI?

► A Nyáregyháza felé eső településrészen: 2015. júl. 7., aug. 4., szept. 1., okt. 6., nov. 3., dec. 1. A 4-es főút Káva felé eső településrészen: 2015. júl. 2., aug. 6., szept. 3., okt. 1., nov. 5., dec. 3.

(A Hírnök előző számában tévesen jelentek meg az adatok, elnézésüket kérjük!)

# Regionális nyugdíjas találkozó Pilisen

Június 20-án került megrendezésre településünkön a regionális nyugdíjas klubtalálkozó. A program szervezője-vendégvárója a Vidám Tavasz Klub volt, melynek tagjai fiatalos lendülettel, napok óta, erejüket nem kímélve készültek a nagy eseményre! Szükség is volt rá, mert vendégek érkeztek Pilisről, Albertirsáról, Nyáregyházáról, Pándróról, Dánszentmiklósról, Táborfalváról, Pusztavacsról is.



A házigazdák Vrabcz Jánosné Anika irányításával nagyon igényesen díszített színpaddal, terített asztalokkal várták a fellépő klubok tagjait, majd a fellépések alkalmával gyönyörű virágcsokrokat, kedves ajándékokat és emléklapokat adtak át a szereplőknek. A színpadon Pintér Erzsébet klubpatronáló vezette a műsort és mutatta be a vendégeket.

Ilyen lelkes szervezés, felkészülés láttán polgármesteri köszöntőmben csak a dicséret és elismerés szavait tudtam kifejezni!

Azt az örömet, amelyet éreztem amiatt, hogy a nehezebb körülmények ellenére a régiókból 10 klub vesz részt az idei pilisi találkozón. A klubok tagjai nagyon fontos feladatot vállaltak: ápolják településeik hagyományait, hozzák nekünk a népviseletüket, ismert és kevésbé ismert népdalokat és ápolják a településeink közötti kapcsolatokat.

Mindezt érzett hálámat a színpadon, a klubok vezetőinek – tiszteletem jeléül – átadott virágokkal is igyekeztem kifejezni.



Külön öröm volt számomra, hogy születésnapja alkalmából a Vidám Tavasz Klub vezetőjét, Anikát is köszönhettem.

A továbbiakban, a város nevében Lengyel Zoltán alpolgármester és Sedró János Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke is üdvözölte a vendégeket, majd ezt követően színpadra léptek a klubok.

A sok gyakorlás, készülődés meghozta a gyümölcsét! A délelőtti program során rengeteg előadást, színvonalas műsort láthattunk az amatőr nyugdíjas előadótól, mellyel igazán emlékeztetessé tették valamennyi jelenlévő számára ezt a napot.

A déli finom ebédet követően táncos mulatság és tombola zárta a programot.

Köszönöm szépen a meghívást és gratulációkat a rendezvény megszervezéséhez, lebonyolításához!

SIMÓ GÁBORNÉ ♦♦ polgármester

## KITÜNTETETT PEDAGÓGUSAINK

A Kármán József Városi Könyvtár és Közösségi ház szervezésében, a pedagógus nap alkalmából a hagyományokhoz híven a településünk pedagógusközösségét együtt köszöntötte a városvezetés. Az is régi hagyomány immár, hogy ezen az alkalmon a Képviselő-testület kitüntető címet adományoz a pilisi óvodapedagógusok, tanítók, tanárok közül az arra érdemesnek.

Az intézményünk javaslatára, a Képviselő-testület döntése értelmében, az idei évben **Pilis Város Kiváló Pedagógusa kitüntető címet Borgulya Pálné**, a Játékország óvoda pedagógusa, az **Ezüst Toll díjat Csillóné Gál Zsuzsanna**, a Gubányi Károly Általános Iskola pedagógusa kapta, kiváló magas színvonalú szakmai munkájáért.

Ebben az évben Kaulák Tamás jóvoltából 2 külön díjat adtunk át. A Fortunára bízunk a választást, Molnárné Polgár Judit és Kovács Péter lettek a felajánlott masszázs utalványok szerencsés nyertesei. Gratulálunk a díjazottaknak!

Az óvó néniknek, dajkáknak, a tanító néniknek és bácsiknak, a tanárnőknek és tanár uraknak pedig, minden volt, jelenlegi és leendő tanítványuk nevében köszönjük egész éves munkájukat, szeretetüket, amellyel városunk jövőjéhez, fejlődéséhez nap mint nap, csendben hozzájárulnak!

SZERK. ♦♦

## Tájékoztató a szelektív szigetek megszüntetéséről

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 43. § (1) bekezdés d) pontja értelmében hulladékgyűjtő sziget csak kiegészítő megoldásként, elsősorban olyan sűrűn lakott településrészekben alkalmazható, ahol az elkülönítetten gyűjtött háztartási hulladék házhoz menő gyűjtése és elszállítása nem biztosítható.

Továbbá a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII.31.) kormányrendelet 4. §-a szabályozza, hogy az adott hulladékgyűjtő edényekbe milyen hulladékot szabad, ill. tilos elhelyezni.

Mivel Pilis Város területén több olyan hulladékgyűjtő sziget is van, amelynek a törvény értelmében létjogosultsága nincs, ill. a kormányrendelettel szemben az edényeket nem az előírásnak megfelelően használja a lakosság egy része, így a Gerje-Forrás Nonprofit Kft, mint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásért felelős gazdasági társaság 2015. július 1-jétől a város belterületén található hulladékgyűjtő szigeteket megszünteti.

Felmérést követően és a jogszabályi előírásoknak megfelelően a hulladék szelektív gyűjtésének biztosítása érdekében új, a jogos igényeknek megfelelő szigetek kerülnek kijelölésre.

GERJE-FORRÁS NONPROFIT KFT. ♦♦

# „Hálózat a közösségért 2014-2015”

## ÁRAMDÍJ FIZETÉST SEGÍTŐ PROGRAM

**Az EDF DÉMÁSZ és Magyar Máltai Szeretetszolgálat támogatási pályázatát hirdet az áramdíj megfizetésével küzdő háztartások megsegítésére az EDF DÉMÁSZ szolgáltatási területén.**

### PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

**Pályázatot nyújthat be az, aki:**

- szociálisan rászoruló és nehéz anyagi helyzetben levő,
- életvitelszerűen az EDF DÉMÁSZ szolgáltatási területén a megpályázott fogyasztási helyen él,
- az EDF DÉMÁSZ-nál hátralékot halmozott fel, vagy nehezen fizeti meg az áramszámláját,
- az EDF DÉMÁSZ-tól kapta/kapja az áramot, mint egyetemes szolgáltatótól,
- a fogyasztási hely lakóingatlan, (nem gazdasági létesítmény, munkatelep, stb.).

**Támogatás kérhető:**

- az EDF DÉMÁSZ Zrt-nél nyilvántartott tartozások rendezésére (részszámla, elszámoló számla),
- hátralék mentesség megtartására fix összegű támogatás.

### PÁLYÁZATOT AZ ALÁBBI KATEGÓRIÁKBAN ADHAT BE:

**HÁTRALÉKOS:**

- kikapcsolt fogyasztó,
- hátralékos fogyasztó,
- előre fizető mérővel rendelkező hátralékos fogyasztó.

A támogatás mértéke a hátralék nagyságától függ és legfeljebb a felét vállalja át a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, de a legmagasabb támogatás 150 ezer Ft. 12 havi részletfizetést lehet kérni az önrész rendezéséhez, de a törlesztő részlet nem lehet kisebb, mint 5 ezer Ft.

**HÁTRALÉKMENTES:**

- rendszeresen fizető, nehéz szociális helyzetben levő fogyasztó,
- előrefizető mérővel rendelkező hátralékmentes fogyasztó.

3 részletben kaphat összesen 15, illetve 9 ezer Ft előre meghatározott összegű támogatást jóváírásként a támogatott pályázó, amennyiben megőrzi hátralék mentességét 2015 decemberéig.

Pályázatot benyújtani 2015. szeptember 15-ig lehet (kivéve, aki rendszeresen fizető fogyasztó, vagy hátralékmentes előrefizető mérővel rendelkező fogyasztó. Ebben esetben hamarabb lezárjuk, illetve szakaszoljuk a pályázást) a halozat.maltai.hu weboldalon keresztül.

A programról bővebb információt a [halozat.maltai.hu](http://halozat.maltai.hu) internetes oldalon találhat.  
**A program elérhetőségei:**  
**telefon:** 06-1-3914-757,  
**e-mail cím:** [halozat@maltai.hu](mailto:halozat@maltai.hu)

## A FAKIVÁGÁSOKRÓL

**Sokaknak a mai napig problémát okoz, hogy a belterületen és külterületen történő fakivágással kapcsolatban kihez forduljanak, mit kell, hogy beszerezzenek. Ehhez szeretnénk egy kis segítséget nyújtani, hogy elkerülhető legyen a helyszíni bírság, ill. a szabálysértési eljárás.**

**Ingtatlanon belül a fák kivágásához** a fák védelmének helyi szabályairól, illetve a fapótlási kötelezettségről a 18/2012. (VI. 04.) önkormányzati rendelet alapján kell engedélyt kérni, amit a polgármester ad ki. A saját vagy más ingatlanában, ingóságában a fakivágással okozott károkért helytállási kötelezettség a tulajdonost terheli.

**A közterületen lévő fás szárú növények kivágását** a fás szárú növény helye szerint illetékes jegyző engedélyezi a 346/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján. Az engedély kiadására irányuló kérelem a Polgármesteri Hivatal által rendszeresített formanyomtatványon nyújtható be.

**A külterületen megtermett fásulásból történő fakitermelés** is engedély, vagy bejelentés köteles. Ezt sokan nem tudják, ill. tévesen értelmezik, emiatt több eljárás is volt. A fásulás nemcsak erdő nyilvántartású területen alakulhat ki, hanem legelőn, réten, szántón, de még külterületi úton is. A kérelmet az illetékes Erdészeti hatósághoz kell eljuttatni, megfelelő mellékletek becsatolásával. A tulajdonos az onnan megküldött hozzájárulás, vagy engedély birtokában végezhet csak fakitermelést a megfelelő jogszabályi előírások betartása mellett.

Erdőben jogszerűen végezhető fakitermelés megkezdése előtt – a fásítás és szabad rendelkezésű erdő kivételével – a jogosult erdészeti szakszemélyzet köteles az erdőgazdálkodót, vagy megbízottját tájékoztatni az elvégzendő munkafolyamatról, és a tájékoztatásról erdőrésztelenként az erdészeti hatóság központi szerve által rendszeresített, és a honlapján közzétett műveleti lap formanyomtatványt kiállítani.

Fásításban tervezett fakitermelést az erdészeti hatóság központi szerve által rendszeresített, és a honlapján közzétett formanyomtatványon kell előzetesen bejelenteni az erdészeti hatósághoz.

## Közétkezést érintő változások 2015. június 1-jétől

**A Képviselő-testület 2015.05.28-i ülésén fogadta el Pilis Város Önkormányzatának a közétkezés igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 18/2015. (V.28.) sz. önkormányzati rendeletét.**

**A** 2015.06.01. napjától hatályba lépő rendelet értelmében az étkezés térítési díj megfizetése 2015.09.01. napjától a tárgy-hó tekintetében előre történik. Amennyiben az étkezési térítési díj befizetése a határidőig nem történik meg, akkor – kivéve az óvodai fizetős étkezőket – a szolgáltatás nyújtása a fizetési határidőt követő második hónaptól nem vehető igénybe, egészen addig, amíg a fizetésre kötelezett a díjhátralékát nem rendezi. Továbbá mind a fizetős, mind az ingyenes étkezők esetében, ha betegség vagy más indok miatt az étkezés nem kerül igénybevételre, azt a szülő köteles az intézmény felé jelezni (betegség esetén: az étkezésben részesülő távollmaradását követő első nap 9 óráig, egyéb ok esetében: a távollmaradást megelőző nap 9 óráig). Az étkezési díj fizetés alól a kötelezett csak akkor mentesül, ha a bejelentési kötelezettségének az említett módon eleget tett. Ellenkező esetben a hiányzást követő második tanítási/nevelési naptól az étkezés szüneteltetésre kerül, ill. az étkeztetés a hiányzást követő második tanítási/nevelési naptól megszüntetésre kerül. Az étkezés újból igénylését a szülő az esedékességet megelőző nap 9 óráig köteles bejelenteni az intézményvezető által kijelölt személynek. Díjhátralék esetében az önkormányzat a tartozás kiegyenlítéséhez részletfizetési lehetőséget biztosít, amennyiben a kötelezett ezzel nem él, ill. a részletfizetési kötelezettségének nem tesz eleget – kivéve az óvodai fizetős étkezőket –, úgy a részletfizetési kötelezettség nem teljesítést követő hónaptól a szolgáltatás nem vehető igénybe egészen addig, amíg a díjhátralék nem kerül rendezésre. Tájékoztatás: Polgármesteri Hivatal Szociális Csoportja, tel.: 29/696-316, e-mail: [szocialis@pilis.hu](mailto:szocialis@pilis.hu)

# AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK

Vége a 2014-15-ös tanévnek. A Gubányi iskola tanévzáró ünnepélyein a legeredményesebb pilisi diákok teljesítményükért jutalomkönyvet, oklevelet vehettek át az intézményvezető asszonytól. A „Kálmán Bringa 19 BT” ismételt 1-1 db kerékpárt ajánlott fel a legtöbb Gubányi pontot gyűjtő tanulóknak. Az A2 Nyelvstúdió képviseltében Rizmajer Andrea pedig 30.000 Ft értékű nyelvi táborozási lehetőséget biztosított a kitűnő tanulók közül kisorsolt két szerencsés gyermeknek.

Polgármesterként nagyon fontosnak érzem, hogy a tehetséget, kitartást elismerjük, értékeljük, ezért az alsó tagozatos kitűnő tanulók között jutalomként 1-1 db 10.000 Ft értékű vásárlási utalványt sorsoltam ki, valamint a felső tagozatos kiváló tanulók meghívást kaptak a Polgármesteri Hivatal dísztermébe, ahol egy kis beszélgetés mellett saját készítésű süteménnyel vendégeltem meg őket.

Gratulálok a kiváló tanulmányi eredményekhez, a versenyeken való sikeres részvételekhez! Miután a gyerekeknek és pedagógusaiknak fontos az elismerés, az alábbiakban elolvashatják, kikre is lehetünk méltán büszkék.

A szünetidőre jó pihenést kívánok!

SIMÓ GÁBORNÉ ♦ polgármester

## KITŪNÓ TANULÓK:

- 1.a: Kovács Ramóna, Domoszlai Dorina, Mokánszki Eszter Dóra, Polgár Kitti, Takács Zsófia, Magda Brigitta.
- 1.b: Szundi Krisztina Petra, Barabás Boglárka, Burián Zsófia, Csák Máté Tibor, Csikós Livia Dzsesszika, Csordás Benjámin, Dóra Bianka.
- 1.c: Lukács Regina Zsófia, Morva Kata, Sütő László Ábel, Horváth Blanka, Sándor Nóra, Dósa Bence, Tóth Dániel, Danó Erik, Varga Dóra, Opra-Bódi Zsombor, Földes Dávid László, Ihász Bence.
- 1.e: Patakfalvi Dóra.
- 2.a: Bánszki Emese Flóra, Keszeg Janka, Radasics Viola Zsuzsanna, Gál Kata, Koszta Julianna, Kiss Bernadett, Kis Levente, Borgulya Emma, Fodor Emma Veronika, Kakuszi Péter, Zeffler Simon, Lasán Máté.
- 2.b: Szebelédi Zoltán, Fazakas Nóra, Csajági Laura, Lakatos Boglárka.
- 2.c: Gugyin Ramóna Szilvia, Erdős Emese Éva, Győri Zsófia, Pál Zsanett Réka, Tóth Lili Emma, Tóth Zita Pálma, Baranyai Ákos, Gál Zsombor, Czinkóczi Jázmin.
- 2.d: Jáki Bence, Falvai Dávid József, Horváth Rita, Novotny Lotti Bianka, Dohos Vivien, Kotyinszki Zsófia, Kása Krisztián, Krahulcsán Alexandra Zsuzsanna, Pálinkás Zoltán László.
- 2.e: Halász Bertalan Kornél.
- 3.a: Lukács Boglárka, Sándor Sára, Tóth Csilla Réka, Szabó Viktória, Márta Vivien Jázmin, Makó Barbara.
- 3.c: Rizmajer Melissza Erzsébet, Hegedűs Krisztina, Szegvári Dóra.
- 3.d: Szilágyi Kitti, Henrich Vivien, Kotyinszki Máté Zsolt, Simó Laura, Orosz Anna, Szabó Emma Mária.

- 4.a: Selmenti Dávid, Erdélyi István, Tóth Barnabás, Bogdány Alexandra, Jusztin Ádám, Bánszki Enikő Eszter, Barnai Szabina, Pataki Zoltán, Galbács Norbert.
- 4.b: Gulyás Dominik, Fazekas Gergő, Nagyidai Lili Jázmin, Erdős Eszter Sára, Darányi Kamilla Zafira, Kollár Botond, Morva Botond, Farkas Imre, Gál Szabolcs, Szundi Adrienn.
- 4.d: Deák Dóra Zsófia, Gornicsar Patrik.
- 4.e: Steili Erik.
- 5.a: Jusztin Péter, Kapuvári Péter.
- 5.b: Terjei Márk Krisztián.
- 5.c: Nagy Bálint, Molnár Lili, Lasán Barbara, Pribelszki Fanni Csenge, Laczkó Levente Bálint.
- 5.d: Porubcsánszki Áron, Fodor Győző Benedek, Kuklis Barnabás, Krizsán Péter, Czékus Bence, Szluka Kitti, Ocztós Richárd.
- 6.a: Fodor Berta Helena, Molnár Vilmos, Pálinkás Eszter, Czirbesz Nikoletta, Kovács Zsanett, Pál Ferenc Kristóf, Szijjártó Laura.
- 6.b: Cséke Bianka, Simó Dorottya, Szegvári Bence, Csáti Márton, Kacsics Hanna.
- 6.c: Korb Zsombor.
- 7.a: Barnai Szintia, Nagy Katalin.
- 7.c: Tóth Nikolett.
- 7.d: Pribelszki Dorka Adrienn, Nagy Bernadett, Polgár Henriett.
- 8.b: Ubrankovics Vera.
- 8.c: Tóth Richárd, Gábrisch Anita.
- 8.d: Pálinkás Vivien, Terjei Norbert Zsolt.

## VERSENYEREDMÉNYEK:

### Megyei Diákolimpia magasugrás:

Jeruska Petra országos döntő

### Megyei Diákolimpia 600 m futás:

Szluka Kitti 8. hely

### Albertirsai Tessedik futóverseny

**2,3 km:** csapat aranyérem; Korcsoportos 1. hely: Menich Johanna, Árvai Bence, Rizmajer Zoltán; 2. hely: Menich Krisztián, Földvárszki Ágota; 3. hely: Szálkai Janka.

**5 km:** korcsoportos 1. hely: Árvai Bence, 2. hely: Rizmajer Zoltán.

### Monori Körzeti Megyei Mezei futóverseny:

**III. korcsoport** – csapat 3. helyezés: Menich Johanna (egyéni 3. hely), Cséke Bianka, Tóth Anett, Bernula Viktória.  
**IV. korcsoport** – csapat 2. helyezés: Szálkai Janka (egyéni 2. hely), Kacsáncsi Fanni, Duchaj Zsófia, Ubrankovics Vera.

**III. korcsoport** – csapat 2. helyezés: Krizsán Péter, Szegvári Bence, Pintér Simon (egyéni 2. hely), Árvai Bence (egyéni 1. hely).

**IV. korcsoport** – csapat 1. helyezés: Rizmajer Zoltán (egyéni 1. hely), Pintér Zoltán,

Pércsi Levente, Dombai Dávid (egyéni 3. hely), Gyimesi György, Bordács Roland.  
**Megyei Mezei futóverseny Tápiószecső:** Árvai Bence 3. hely.

**Országos Döntő mezei futásban:** Árvai Bence 22. hely.

### GUKA Mezei futóverseny:

Saját korcsoportjában 1. helyen végzett: Menich Johanna, Kacsáncsi Fanni, Árvai Bence, Rizmajer Zoltán.

### Utcai futóversenyek (SPAR Minimaraton és maratonka 3,5 és 7 km,

**Vivicitta Városvédő futás 2,5 és 7 km):** az iskola 100 tanulója és 10 pedagógusa vett részt szépen helyt állva.

### Méhecske matematika megyei verseny:

3. hely Hegedűs Krisztina, 5. hely Szegvári Dóra, 6. hely Sándor Sára.

### Szövegmanó szövegértés megyei

**verseny:** 1. hely Szegvári Dóra, 7. hely Tóth Csilla Réka.

### Körzeti helyesíró verseny, Monor:

2. hely Szegvári Dóra.

### Megyei Környezetismeret (Zöldbéka)

**verseny:** 8. hely Nagyidai Lili Jázmin.

### Komplex Megyei Tanulmányi Verseny:

9. hely Deák Dóra Zsófia.

### Könyvtári pályázat „Az én karácsonyom”:

1. hely Erdős Eszter, 2. hely Szegvári Dóra, Hegedűs Krisztina, 3. hely Németh Gergely, különdíjban részesült Rizmajer Melissza.

### Országos Történelem Levelezős Verseny:

2. hely Kovács Tamás Ferenc, 5. hely Nagy Bernadett, 9. hely Molnár Vilmos.

### Monorierdei Tollforgató verseny fizikából:

Tóth Richárd 2. hely.

### Kossuth Lajos Gimnázium, Cegléd angol

**nyelvi verseny:** Ubrankovics Vera 2. hely.

### Angol levelezőverseny:

Kovács István Dániel 1. hely, Kollár Kitti 3. hely, Kapuvári Péter 4. hely, Kovács Tamás Ferenc 5. hely, Molnár Vilmos 7. hely.

### Tessedik Sámuel mesemondó és

### népdaléneklési verseny, Albertirsa:

Mesemondás különdíj Makó Barbara, ének Elekes Evelin 3. hely.

### Vasadi Vers- és Prózamondó verseny:

1-2 évf.: Csordás Benjámin 1. hely, Dóra Bianka 2. hely, 3-4 évf.: különdíjas Nagyidai Lili Jázmin, 5-6. évf.: Pál Ferenc Kristóf 3. hely, Gál Balázs 4. hely, Tejfel Dávid Aladár 5. hely, Terjei Márk 6. hely.

### Herman Ottó Országos Természet-

**tudományi Verseny:** Kapuvári Péter 5. hely, Molnár Vilmos 11. hely.

### Bolyai Természet tudományi Csapatverseny:

5. évfolyam csapata 11. hely: Nagy Bálint, Kapuvári Péter, Jusztin Péter, Erdélyi Szidónia.

### Bolyai Matematika Csapatverseny:

8. évfolyam csapata 8. hely: Tóth Richárd, Pércsi Levente, Jankovics Péter, Terjei Norbert. 4. évfolyam csapata 20. hely: Zsáni Máté, Morva Botond, Kolár Botond, Jusztin Ádám.

**Kazinczy Szép Magyar Beszéd Területi Verseny:** Simó Dorottya 3. hely, Pál Ferenc Kristóf 4. hely, Nagy Bernadett 5. hely, Kovács István Dávid 6. hely.

# Ismét eredményes évet zárt a Pilisi Labdarúgó Klub

**Megállíthatatlanul fejlődik a pilisi labdarúgás, amelynek eredményeképpen idén is bajnokot avathattunk. Akikre most a legbüszkébbek vagyunk: a 2014 őszén újonnan alakult második számú felnőtt csapatunk hihetetlen teljesítményt nyújtva nyerte meg a bajnokságot a Megye III. osztályban!**

Minden várakozást felülmúlt a Singljár Krisztián edző keze alatt alakult csapat, hiszen már a szezon utolsó előtti fordulóját követően biztos bajnokként üdvözölhettük őket. Őszi megalakulásukkor senki sem számított ilyen kiváló eredményre, azonban az idő előre haladtával az újonc csapat folyamatosan bizonyított, így a bajnokság utolsó időszakában már mindenki győzelmet várt tőlük, ezáltal a csapatnak az ezzel párhuzamosan kialakuló egyre nagyobb nyomással is meg kellett küzdenie.

Singljár Krisztián, a csapat edzője így nyilatkozott a győzelem után:

*„Olyan tettet hajtott végre a csapat, amire senki sem gondolt a bajnokság kezdeteikor, de rengeteg munkával, kitartással, küzdelemmel és nagyon nagy szívvel megvalósítottuk az álmainkat. Köszönöm, köszönöm és még egyszer köszönöm! Köszönöm, hogy ilyen CSODÁLATOS JÁTÉKOSOK ALKOTJÁK A CSAPATOT! Köszönöm, hogy ilyen csodálatos klubnak lehetünk a tagjai! Köszönöm minden egyes vezetőnek, hogy bizalmat szavaztak nekünk, segítettek, mellettünk álltak, és létrehozták tavaly nyáron a csapatot. Végezetül köszönöm a szurkolóinknak – akik a megye legjobb szurkolói –, hogy egész évben buzdították a csapatot és csodálatos hangulatot teremtettek a mérkőzéseken, fantasztikus élményekkel gazdagították a csapatot a mérkőzések utáni ünneplések alkalmával.”*

A bajnoki címért járó érmeket és kupát az utolsó mérkőzést követően Simó Gáborné, városunk polgármestere és Sáráné Kerepeszki Katalin, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke nyújtotta át ünnepélyes keretek között. A vitathatatlanul megérdemelt győzelemnek köszönhetően a

Pilis II. az őszi szezont már a Megye II. osztályban kezdheti meg.

A tavaly Megye I. osztályba feljutó **első számú felnőtt csapatunk** a stabil középmezőnyben, a **8. helyen** zárta a bajnokságot, ezzel sikeresen elérve az ősszel megfogalmazott célját. *„A téli igazolások és a remek felkészülés ugyan egy sikeres tavaszt eredményezett, ez azonban sajnos kevésnek bizonyult az őszi hibák javítására.”*

(Lengyel Árpád, technikai vezető)

Az **U21-es** korosztályban nagyon fiatal játékosokból álló csapatunknak kitartó munkával sikerült kiharcolnia a felsőházban igen kiválóan számító **4. helyet**.

*„Nagyon büszke vagyok a csapatomra, hiszen végig kitartóan küzdöttek, és 17 éves átlagéletkoruk ellenére nagyon szépen szerepeltek a bajnokságban!”*

(Miklósvári János, edző, U21)

**U16-os** csapatunk a közvetlen riválisai ellen győzni tudott ugyan, de sajnos a sok betli miatt éppen lecsúszott a dobogóról. *„Nehezen indult a bajnokság, de fokozatosan sikerült összecsiszolódnunk az öltözőben, a pályán és azon kívül is.”*

(Bálint Csaba, edző, U16)

A szintén egy éves megalakulását ünneplő **női csapatunk** a következő szezontól már hivatalosan is a Pest megyei bajnokság szereplőjeként mutatkozik be.

A Bozsik programban szereplő **U13, U11, U9 és U7-es** csapatunk számos tornán, illetve fesztiválon szerepelt kiváló eredménnyel, és ami még ennél is fontosabb, hatalmas örömmel! A gyerekek számára Klubunk a nyár során több időpont-



Simó Gáborné polgármester és Sáráné Kerepeszki Katalin a Sport Bizottság elnöke átadja a bajnoki címért járó érmeket és kupát.

ban is szervez edzőtábort Tiszakécskén, valamint a pilisi sportpálya területén, amelynek célja a gyermekek összetartásának erősítése, jó kedvük megtartása és az, hogy a következő szezont élményekkel feltöltődve kezdhessék meg.

Ahogy arról korábban beszámoltunk, a Pilisi LK együttműködési megállapodást kötött a Ferencvárosi Torna Clubbal, amelynek értelmében a Fradi szakmai segítséget nyújt Klubunknak, illetve a korosztályos csapatok edzőmérkőzéseket játszanak Budapesten és itthon is. A megállapodás révén Rideg Bálint, Klubunk fiatal játékosa az őszi felkészülést már a Ferencváros igazolt játékosaként kezdheti meg. Bálint sikereihez sok szeretettel gratulálunk!

Ezúton is szeretnénk megköszönni Pilis Város Önkormányzatának, támogatóinknak és szurkolóinknak, hogy egész évben mellettünk álltak és támogattak minket mindabban, amiben hiszünk, amiért dolgozunk!

További híreinket, a klubunk életével kapcsolatos információkat kérjük, kísérik figyelemmel a folyamatosan frissülő [www.pilisik.hu](http://www.pilisik.hu) weboldalon és a facebook oldalunkon is!

Minden kedves szurkolónknak, sportbarátunknak nagyon kellemes nyarat és jó pihenést kíván a Pilisi LK vezetősége!



PILISI LABDARÚGÓ KLUB II. – BAJNOK CSAPAT 2014/2015.



# GUBÁNYI KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

www.gubanyi.hu

## Gubányi Gála 2015.

**Május 29-én került megrendezésre iskolánk legkiemelkedőbb kulturális eseménye a Gubányi Gála. A gálaműsor repertoárját idén is a tanév legszínvonalasabb produkciói adták. A műsor keretét három kiállítás biztosította, amelyeket a látogatók a Szabadság téri épület folyosóin tekinthettek meg.**

A hagyományoktól eltérően a gála délelőtt 10 órakor kezdődött. A korai kezdés oka, hogy az iskola műsora a városi gyermeknap rendezvények sorába illeszkedett, azokat nyitotta meg. A rendezvények jó időrendi elosztása lehetővé tette a családok számára, hogy ezt a napot gyermekeikkel együtt, reggeltől estig színvonalas, kulturális rendezvényeken töltsék. A népes nézőközönség előtt diákjaink számtalan műsorszámot mutattak be legjobb tudásukat. A 34 produkció között a következő kategóriák képviselték magukat: néptánc, vers és próza, magyar és angol nyelvű gyermekkoros, moderntánc, népdal, hangszeres muzsika a zeneiskola növendékeinek és tanárainak közreműködésével, egyéni ének, társastánc, osztályok csoportos fellépése, spirituálé, slam poetry, végül – mint egy köszönetként – lépett fel iskolánk pedagóguskórusa. A műsorszámok már az év folyamán is bizonyítottak különböző megmérettetéseken, és most is nagy sikert arattak, bizonyítva a rengeteg gyakorlás és fáradozás eredményét.

Elismerés illeti minden fellépő gyermekünket és felkészítő tanáraikat, valamint a rendezvény előkészítése és lebonyolítása során fáradozó pedagógus kollégáinkat és technikai dolgozóinkat is. Gratulálunk!

Meg kell még említeni a három kiállítást is, melyek szintén ékes bizonyítékai az értékteremtésnek. Hagyományosnak mondható a gyermekek éves munkájából álló tematikus kiállítás, amelyen a látogatók alsó-, és felső tagozatos diákok rajz-, grafika-, festmény-, kerámia-, fotóalkotásait szemlélhettek meg.

Párhuzamosan futó természetismereti kiállítás az „Otthon az erdőben” című pályázat keretében létrehozott Miló Manó és barátai elnevezésű tárlat, amely a napközis csoportok (Szabadság tér, Széchenyi utca), a kézműves szakkörök, a Madárbarát Szakkör és a Túra Szakkör által készített munkák, illetve programok éves termését mutatja be. A kiállítást színesítették a különböző – Gerjéhez kapcsolódó – élőhelyeket bemutató életképek, amelyeket az iskola preparátumainak felhasználásával rendeztünk be.

A harmadik, az iskola múltjával és jövőjével foglalkozó kiállítás – természetesen – ugyancsak iskolai eszközöket használ fel, de ennek már jó része a pilisi lakosok adakozásából állt össze. Így sikerült berendeznünk egy „Múlt iskolája” sarkot, ahol a '20-as évektől a '80-as évekig használt tárgyakat, fotókat, emlékeket állítottuk ki. Míg az épület másik részén a júniusban elhelyezésre kerülő időkapuszulába szánt rajzainkat, dokumentumainkat, tárgyainkat nézhették meg az érdeklődők. Az időkapuszulát 50 év múlva bontják majd ki az akkor itt dolgozó pedagógusok, itt tanuló diákok. Így teremtünk kapcsolatot múlt, jelen és jövő között, amit nagyon fontosnak tartunk egy iskola életében, mert, ahogy a kiállítás mottója is hirdeti: „A jövő csak a múlttal együtt építhető!”

**Köszönet a kiállítások anyagáért és a megvalósulásukban tevékenykedő pedagógusainknak, technikai munkatársainknak!**

## HATÁRTALANUL... Iskolai kirándulás Erdélyben

**Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a „HATÁRTALANUL!” című program keretében a 2014-es év során pályázatot hirdetett, melyen a Gubányi Károly Általános Iskola sikeresen pályázott! (Pályázati azonosító: HAT-14-01-0248).**



Ennek köszönhetően iskolánk negyvenegy hetedik évfolyamos tanulója és öt pedagógusa 2015. május 18-21-ig erdélyi tanulmányi kiránduláson vehetett részt jelentős állami támogatással.

A pályázat lehetőséget nyújtott arra, hogy a gyermekeink megismerkedhessenek a határon túl élő magyar közösségek tagjaival, kultúrájával, épített és természeti örökségével. Pályázatunk választott témája az irodalmi, illetve történelmi hagyományaink megismerése és ápolása volt, ezért a program és az útvonal összeállításánál arra törekedtünk, hogy

a gyermekek minél szélesebb körben találkozhassanak a határon túl fellelhető magyar irodalmi és történelmi hagyományok ápolói-val. Továbbá alkalmuk nyílt arra is, hogy ellátogathassanak olyan helyekre, ahol a magyar kultúra nagyjai éltek és tevékenykedtek.

A négy nap alatt a diákjaink meglátogatták Nagyváradot, Nagyszalontát, Nagyenyedtet és Dévát, ahol irodalmi ismereteiket frissítették fel, illetve bővítették. Történelmünk és a magyar építészeti nagyjaira pedig Aradon, Marosillyén, Vajdahunyadon és Gyulafehérváron emlékezhetek.

A kirándulás programjai közül természetesen nem hiányozhatott az sem, hogy a természeti szépségekben is gyönyörködhesse- nek. Utazásuk második napján a Lippán található Solymos várához kirándulhattak, ahol az embert próbáló meredek megmászá- sa után festői táj tárult szemük elé. A gyerme- kek körében nagyon népszerű úti cél volt Torda, ahol megcsodálhatták a Tordai-hasa- dék monumentalitását, majd a tordai sóbá- nyába is eljutottak. Itt a szakszerű idegenve-

zetés után a tanulók felfedezhették a mo- dern földalatti látogatóközpontot is.

A csoport utazása során a Dévai Szent Fe- renc Alapítvány gyermekotthonaiban kapott szállást, így megismerkedhettek az alapítvány tevékenységével, az itt élő gyermekek nehéz sorsával is. Az ottani gyerekek elbeszélései alapján betekintést nyerhettek a határon túli fiatalok hétköznapjaiba, küzdelmeibe.

Bízunk benne, hogy a jövőben is lehető- ségünk lesz pályázni hasonló támogatásra, hiszen minden résztvevő felejtethetlen él- ményekkel tért haza.

**Kérjük, támogatásával segítse a Gubányi Károly Általános Iskola alapítványainak munkáját!**



**A Segítünk alapítvány**  
adószáma: 18676893-1-13

Számlaszáma:  
**65100314-10501272**

**Az Epres alapítvány**  
adószáma: 18685183-1-13

Számlaszáma:  
**11742238-20005045**





A csoportok ellátogattak a budapesti KAC-KAC játszóházba, a Planetáriumba, a Parlamentbe. Kirándulást tettek a Dolinába, a Csilló Lovasiskolába de eljutottak a Gerje Tájvédelmi Területre, a Jászberényi Állatkertbe, a Kecskeméti Vadaskertbe, a Veresegyházi Medveotthonba, valamint a Katalinpusztai Kirándulóközpontba is.

A Madarak és Fák napjára idén is felhívjuk a gyermekek figyelmét. A drámatehetség műhely tagjai a témához kapcsolódó mesejátékot adtak elő társaiknak és kirándulást tettünk a természetbe, fát ültettünk, hallgattuk a madarak csicsérgését.

A könyvtárlátogatásokra idén is májusban került sor. Sok gyerek először járt könyvtárban, ámulattal nézték a rengeteg színes és rendezett könyvet. Zsuzsa néni idén is meglepte az óvodásainkat. Ez alkalommal a gyerekek bevonásával interaktív mesét adtak elő. Köszönjük Zsuzsa néninek az élményt!

Május 13-án az iskolába készülőkkel ellátogattunk a Gubányi Károly Általános Iskolába. A gyerekek izgalommal várták, hogy találkozhatnak régi csoporttársaikkal és betekintést nyerhessenek az iskolai életbe.

Május 29-én tartottuk meg óvodáinkban a gyermeknapot, amely alkalmából délután színes programok sora várta a gyerekeket és a szülőket: a Gézenyűz együttes műsora, a mazorett csoport bemutatója, kézműves és mozgásos foglalkozások, arcfes-

# ÓVODAI HÍREK

**Május a kirándulások időszaka, amikor is óvodapedagógusaink családi programokat szerveztek.**

tés, légvár, lufi hajtogatás, zsákmacska, büfé volt az, amely a jó hangulatról gondoskodott!

A városi gyermeknap május 30-án került megrendezésre, amelyre óvodapedagógusaink kézműves foglalkozással készültek.



Június 4-én délután a nagycsoportosaink elbúcsúztak az óvodától. A középsős és kis csoportos gyerekek versekkel, dalokkal köszöntek el iskolába készülő társaiktól.

Június 6-án, az évzáró keretén belül a szülők is hallhatták az év folyamán tanult verseket, dalokat, meséket, dalos játékokat.

Intézményünk nyári zárva tartásáról a szülők korábban, még február 15-ig tájékoztatást kaptak, de szeretnénk ezúton is felhívni a figyelmüket, hogy a tagintézményeink mely időpontban lesznek zárva:

**„Hétszínvilág” székelyóvoda:**

2015. július 13. – 2015. augusztus 07.

**Nyitás:** 2015. augusztus 10.

**„Meserét” tagóvoda:**

2015. június 29. – 2015. július 24.

**Nyitás:** 2015. július 27.

**„Gesztenyékert” tagóvoda:**

2015. június 29. – 2015. július 24.

**Nyitás:** 2015. július 27.

A nyári zárva tartás ideje alatt a város másik, erre a célra kijelölt óvodájában két hétre óvodai ellátást lehet igénybe venni.

**2015. július 13-ától**

**2015. július 24-éig viszont**

**mindhárom óvodánk zárva tart!**

A nyárra mindenkinek kellemes és tartalmas pihenést kívánnak az óvoda dolgozói.

NAGYNÉ SZTYEHLIK ANNA ♡



## Nyár

*Cserregnek a verebek  
Nagy újság van gyerekek!  
Kis kertünkben hajnalra  
kinyílt a hajnalka.*

*Itt a meleg, itt a nyár!  
Mezítláb jár a madár;  
ha elvásik a talpa,  
felrepül a bokorra.*

*Nézd, hogy zsidong az utca!  
Mennyi lányka, fiúcska!  
Rétre mennek labdázni  
fogócskázni, cicázni.*

Gazdag Erzsi

## A Kármán József Városi Könyvtár és Közösségi Ház hírei

A tavaszi időszakban is számos rendezvénnyel vártuk az érdeklődőket intézményünkben és azon kívül.

**Április 2-án** és **május 7-én** tartottuk az „Olvass Velünk!” című vetélkedő 3-4. fordulóját. Mindkét forduló nyertese a BDS csapat lett: Lukács Boglárka, Sándor Sára, Bach Dorina 3. osztályos tanulók. Gratulálunk!

**Április 3-án** és **május 8-án** Mesekosár-mesedélután tartottunk. Közreműködött Csordás Daniella.

**Április 10-én** emlékeztünk meg a Költészet napjáról, amely programról már e lap előző számában bővebben is olvashattak.

**Április 20-án** Petró Zsuzsanna kerámiatervező művész, design- és vizuálművészet-tanár, valamint Parlag István okleveles szobrászművész kiállítását tekinthette meg a szép számmal eljött közönség a Közösségi Házban. Az est folyamán megismertük Zsuzsanna és István munkásságát, érdekes tárlatvezetés mellett.

**Április 24-én** és **május 29-én** a kézműves foglalkozásokon anyák napi ajándékokat, képeslapokat és könyvjelzőket készítettünk.

**Április 24-én** és **május 29-én** folytattuk a Könyvtári esték sorozatunkat, ahol híres pilisieket ismerhettünk meg a Beleznay-korszak utáni időkből. A beszélgetést Szabó Zoltán vezette.

**Május 15-én** Alakváltó Fény címmel Misányi Olivér fotókiállítását tekinthettük meg a Beleznay-Nyáry kastélyban. A méltatást Markovics Ferenc fotóművész, Balázs Béla díjas kiváló művész tartotta. Közreműködött a Jazz Duó.

**Június 3-án** a Polgármesteri Hivatal Dísztermében tartottuk a városi Pedagógusnapot, amelyen a pilisi zeneiskola tanárai és növendékei szerepeltek.

**Június 4-én** Trianonra emlékeztünk a Trianoni emlékműnél, amely programunkon a Pilisi Zenész Egyesület működött közre Solymosi Sebestyén vezényletével.

### NYÁRI RENDEZVÉNYEINK:

**Augusztus 2-án** vasárnap **19 órai** kezdettel – a hagyományokhoz híven – **megrendezzük a Beleznay-Nyáry Kastély udvarán a Nyári-Nyáry Muzsikát.**

**Fellépők:** a **Pilisi Zenész Egyesület Solymosi Sebestyén vezényletével**, valamint **Szulák Andrea** és a **Balázs Elemér Group**. Jegyek a helyszínen kaphatók.

**Augusztus 20-án 9 órakor** a Szent István Parkban tartjuk a városi megemlékezést Nemzeti Ünnepeink alkalmából.

Programjainkról részletesen tájékozódhatnak a könyvtárban, a [konyvtar.pilis.hu](http://konyvtar.pilis.hu) honlapon, valamint az intézmény facebook oldalán.

MALIKNÉ TURCSEK ZSUZSANNA ♦♦ intézményvezető

## Ünnepek az egészségügyben

*„Az egészség nem minden, de az egészség nélkül, minden semmi”. (Schopenhauer)*

### SEMMEIWEIS NAP

Az egészségügyben dolgozókat minden évben az anyák megmentőjének születésnapján, július elsején köszöntik. A Semmelweis nap az egészségügyi dolgozók legnagyobb ünnepe, az a nap, amelyen Semmelweis Ignácra emlékezünk, a magyar orvostudomány legnagyobb nemzetközi tekintélyű orvosának munkásságára.

Ezen neves nap alkalmából szeretettel köszöntök minden kedves Orvost és Szakdolgozót, akik Pilisen, a pilisiekért dolgoznak! Ezúton szeretném megköszönni felelős, lelkiismerettel végzett munkájukat és kívánom, hogy tudásuk legjavát adják a betegeknek. Kitartást, hogy a sokadik műszakban is legyen erejük, a sokszor nehéz körülmények ellenére is! Külön köszönöm a munkáját mindazoknak, akik vállalták az ünnepnap szolgálatot. Mindannyiuknak jó egészséget és további eredményes munkát kívánok!

### VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT CENTENÁRIUMA

Idén ünnepeljük a Magyar Örökség díjas Magyar Védőnői Szolgálat alapításának 100 éves évfordulóját, amely kiváló alkalmat jelent a számvetésre, az eredmények bemutatására, a tapasztalatok összegzésére és a kiváló munkát végző védőnők köszöntésére.

Településünkön ilyen személyre is büszkék lehetünk! Gajdos Istvánnét személyesen köszöntöttem a 100 éves Védőnői Szolgálat Centenáriumára, valamint nyugdíjba vonulása alkalmából és átadtam részére Pilis Város Önkormányzata nevében a Magyar Örökség Díj aranykorona kitűzőjét.

Szeretettel gratulálok a 40 év szolgálatban eltöltött idejéhez és kívánok erőben, egészségben, boldogságban tartalmas, hosszú nyugdíjas éveket. Köszönöm odaadó munkáját, melyet hivatástudattal, szívvel-lélekkel végzett!

SIMÓ GÁBORNÉ ♦♦ polgármester

## Gazdaköri hírek

**2015. június 18-án** tisztújító választást tartott a Pilisi Nép- és Gazdakör. A következő két esztendőben megújult vezetőség irányítja majd a munkát.

**Elnök:** Laczkóné Bálint Erika.  
**Alelnökök:** Sárán János, Dancsok Gábor. **Pénztáros:** Mala Réka.

A Gazdakör minden tagja nevében ezúton is szeretném tisztelettel megköszönni a leköszönő elnök asszonynak, Szabó Mártonnénak az elmúlt 14 évben végzett lelkiismeretes munkáját!

Szeretném megköszönni a bizalmat a Gazdakör tagjainak, amellyel személyemet megtisztelték, és e nemes feladattal megbíztak.

A Gazdakör életében fontos dolog a hagyományok megőrzése, ápolása. Rendkívül fontosnak érzem, fontosnak tartom tovább vinni ezt a hagyományt, így például a „**Szüreti bál**” programját, amelyet az idén **september 5-én** tartunk meg.

Mindenkit szeretettel várunk a mulatságra!

LACZKÓNÉ BÁLINT ERIKA ♦♦  
Pilisi Nép és Gazdakör elnöke

# Ősbizalom vagy ősbizalmatlanság?

**Nemrég beszélgettem valakivel és felmerült a kérdés:**

**Mit gondol Istenről? „Hát, próbálok rendesen élni.**

**Ha bajban vagyok, imádkozom...” – volt a válasz.**

**Megköszöntem az őszinteségét, és azóta többször is eszembe jut, vajon hányan válaszolnának hasonlóan erre a kérdésre?**

Hányan mondanák még: Gondolom, hogy van valami, vagy valaki, aki felülről látja az életemet, és amikor már nincs más segítség, akkor „oda is beadok egy kérvényt”, hátha ez segít.

Hívó emberként megerősítem ezt a reményt. Mennyei Atyánk valóban sokszor bátorít minket, hogy forduljunk Hozzá, ha baj van. „Hívj segítségül engem a nyomorúság idején!” Zsoltárok 50,15

De sokkal többet készített el, sokkal értékebb életet tud adni azoknak, akik ezt kéri Tőle.

Ő látja, hogy az emberek elszakadtak Tőle. Életvitelük, gondolkodásuk inkább saját maguk körül forog, mint a Teremtő körül. Ezért kétezer évvel ezelőtt eljött közénk, hogy megmutassa szeretetét, és példát adjon nekünk életről, hitről, áldozatvállalásról. Ráadásul pedig a kifizethe-

tetlen (lelki) tartozásunkért is személyesen tett eleget.

Hinni Istenben tehát azt jelenti: Jézus által megismerni és Vele élő kapcsolatban lenni. Mint az édesapa, vagy az édesanya a gyermekével, akit a legjobban szeret a világon.

Aki őszintén hisz Istenben és Vele éli az életét (24 órában), annak békessége van. Nem kell aggódnia, nem kell emberfeletti teljesítményekkel élnie, mert tudja, hogy ami személyes határain, képességein túl van, azt az Úr el fogja rendezni.

Hasonlóan ahhoz a kisfiúhoz, akiről a következő történet szól:

*Egy parancsoláshoz szokott, önfejű férfi egy fontos találkozási igyekezett. Úgy döntött, hogy lerövidíti az utat, de rá kellett jönnie, hogy teljesen eltévedt. Megkérdezte az utat a legelső személytől, akit*

*meglátott – egy kisgyerektől. „Fiú, merre van Debrecen?” – kérdezte nyers hangon. „Nem tudom” – felelt a gyerek kicsit feszélyezetten.*

*„Akkor bát – pattogott a férfi – milyen messze van Hajdúszoboszló?”*

*„Azt sem tudom” – válaszolt a fiú.*

*„Van itt valaki a közelben, aki meg tudná mondani, merre menjek?” – emelte fel hangját a férfi.*

*„Nem tudom” – vont vállat a fiú.*

*A férfi egyre mérgesebben kérdezősködött, ahogy a fiú mindenre ugyanazt a választ adta. Végül elveszítette a türelmét, és rári-vallt: „Hát, nem sok mindent tudsz, igaz?”*

*Erre, most először, a fiú elmosolyodott. Felpillantott a kanyargós ösvény végén álló házra, abonnan hívogatóan integettek az esti fények, és ahol kistesztvérei játszottak az udvaron. A fiú így szólt: „Igaz... De én nem tévedtem el!”*

Kívánom, hogy tudd úgy élni az életedet Istennel, olyan békességgel, mint az a kisfiú. A többit pedig, ami szükséges az életedhez, azt ő megadja.

„Boldog ember az, aki az Úrba veti bizodalmit.” Zsoltárok 40,5

MORVA ÁKOS ♦♦ református lelkész

## JÓKÍVÁNSÁG – ÚJRATÖLTVE

**Az esztendő feléhez közeledve elővettem néhány gondosan megőrzött „Újévi jókívánság” üzenetet.**

Mit jelentenek ezek a szavak most, fél évvel később újra olvasva?

A rég elfeledett kártyán megfogalmazott jó szándékú kívánságból mennyi valósult meg?

A karácsonyi ünnepek öröme és az új esztendő közeledte kiváló alkalom megszólítani néhány szerettünket, barátunkat, ismerősünket – beköszönni az életükbe egy üdvözléssel és jókívánsággal. De mi akadályozhatja meg újra és újra kívánni és kérni számukra a jót? Ünneptől, alkalomtól függetlenül – csak úgy – megismételhetem-e akár most, nyár közeledtén vagy bármikor – remélve: áldásos és hatékony lesz – újra?

Akkor hát... induljanak a szavak és érjenek célba. Fogadják szeretettel:

Kívánok mindnyájunknak nemcsak „bort, bűzát, békességet”, hanem:

Kívánom, hogy megértsük és elfogadjuk önmagunkat és egymást...

Kívánom, hogy vezérlő indulatunk a jóindulat legyen...

Kívánom, hogy amit mondunk, úgy értsék meg mások, ahogy gondoltuk...

Kívánom, hogy szavunk mindenkor annyit érjen, mint maga a cselekedet...

Kívánom, hogy civilizációs igényeink ne kulturális igénytelenségeinkből fakadjanak...

Kívánom, hogy a boldogságot ne tévesszük össze sem a földi javak, sem más ember birtoklásával...

Kívánom, hogy a családok kívánják a gyermeküket...

Kívánom, hogy ne a vágyainkhoz mérjük a valóságot, hanem a valóság-hoz igazítsuk vágyainkat...

Kívánom, hogy örülni tudjunk annak, amink van, és ne azon bánkódjunk, amink nincs...

Kívánom, hogy a „mi” legyen nyelvünkben az első személyes névmás...

Kívánom, hogy belső útjainkon egyre közelebb jussunk egymáshoz és Istenhez...

Kívánok (továbbra is) boldog (új) évet kedves mindnyájunknak!

VIRÁGH JÓZSEF ♦♦  
római katolikus plébános

## A Pilisi Evangélikus Szeretetszolgálat hírei

Változás történt a Pilisi Evangélikus Szeretetszolgálat intézményvezetői tisztségében. Tóthné Mátrai Edittől – aki 2013 májusától látta el az intézményvezetői feladatokat – 2015. május 1-től Illanicz György vette át a vezetői posztot. Ezúton is szeretnénk megköszönni Tóthné Mátrai Edit áldozatos és magas szakmai színvonalon végzett munkáját.

Együttal tájékoztatjuk a pilisi lakosságot, hogy **Bölcsődénk 2015. június 29. és július 10. között két hétig zárva tart.** Ez időszak után azonban szeretettel várjuk a kisgyermekeket intézményünkbe, azokat, akik már jelenleg is bölcsődénkbe járnak és az újonnan érkezőket is. **A beiratkozás feltételeiről** az alábbi telefonszámon lehet **érdeklődni: 06-20/283-4749.**

A **Pilisi Evangélikus Szeretetszolgálat** szociális alapellátási intézményegysége a nyári időszakban is folyamatosan működik, szolgáltatásainkkal (házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, Idősek Nappali Klubja) kapcsolatban **információ** kérhető a **06-20/382-6412** telefonszámon.

ILLANICZ GYÖRGY ♦♦ intézményvezető

# RENDŐRSÉGI HÍREK

**Az idei év április és május hónapja sem telt el események nélkül, az alábbiakban konkrét bűncselekményekről és az azt követő rendőri intézkedésekről szeretnék beszámolni.**

■ Büntetőeljárás indult járművezetés bódult állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt K. Ferenc pilisi lakos ellen. A gyanúsítottat az általa vezetett járművel 2015. május 30-án az esti órákban vonták intézkedés alá a pilisi rendőrök. Az ellenőrzés során a járőröknek feltűnt, hogy a férfi zavartan viselkedik, a beszéde akadozott, a járása instabil volt, ezért vele szemben alkoholszondát alkalmaztak, melynek eredménye negatív lett. K. Ferencsel szemben lefolytatott intézkedés során felmerült, hogy kábítószer hatása alatt vezette a járművet. A pilisi rendőrök a gyanúsítottat előállították, majd vele szemben drog gyorstesztet alkalmaztak, melynek eredménye pozitív lett. Ezt követően ellene büntetőeljárás indult.

■ Büntetőeljárás indult közúti veszélyeztetés büntett és segítségnyújtás elmulasztása vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt M. Gergely 34 éves vasadi lakos ellen, aki a jelenlegi adatok szerint az általa vezetett személygépkocsival közlekedett 2015. március 17-én 21 óra körüli időben Vasadon, amikor a menetiránnyal ellentétes oldalon sétáló gyalogosokat szándékozta megelőzni és eléjük kanyarodni. A 34 éves férfi a művelet során hátulról elsodorta mindkét gyalogost. A balesetet követően M. Gergely és utasa megállás és segítségnyújtás nélkül elhagyta a helyszínt. Az elgázolt sértettek egyike – az igazságügyi szakértő véleménye alapján – súlyos sérülést, míg a másik sértett 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A Pilisi Rendőrőrs munkatársai az elkövetőt a balesetet követő két órán belül Vasad egyik utcájában elfogták és a Monori Rendőrkapitányságra előállították, ahol a nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki.

■ A Pilisi Rendőrőrs munkatársa 2015. április 29-én intézkedés alá vonta L. Dénes 37 éves kazincbarcikai lakost. Az ellenőrzés során a rendőr megállapította, hogy L. Dénes ellen a Debreceni Járásbíróság elfogatóparancsot adott ki, ezért őt a helyszínen elfogta és az illetékes bíróság elé állította.

■ Büntetőeljárás indult lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt Ny. György 22 éves ócsai lakos ellen, aki 2015. április 27-én a hajnali órákban eltulajdonított egy Vasad külterületén lévő lakóház udvarán parkoló személygépkocsit. A kiterjedt adatgyűjtésnek köszönhetően a bűncselek-

mény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható fiatal férfit ócsai lakóján a pilisi rendőrök elfogták és előállították. A rendőrök az eltulajdonított járművet is megtalálták és tulajdonosának visszaadták.

A nyomozók Ny. Györgyöt gyanúsítottként kihallgatták, majd őrizetbe vették. A férfi az eljárás során szabaddalban védekezik, ellene a további nyomozást a Pilisi Rendőrőrs folytatja le.

## Nyár van, nyár van...

■ Itt a nyár, a meleg, a strandok, a szabadság, a szünidő. A szabadság lehetőséget ad sok tartalmas szórakozásra, ám rengeteg veszélyforrást is rejt. Végig kell hát gondolni a lehetőségeket, javasolt megtervezni a nyári programokat arra vonatkozóan, hogy a pihenés valóban tartalmas legyen, és a regenerálódásról szóljon, ne pedig a kárrendezés, az orvosi rendelők látogatása



vagy az ügyintézés vegye el az értékes szabadidőt. A tapasztalatok alapján a nyári hónapokban fokozottan nő az áldozattá válás lehetősége, ezért kiemelt figyelmet kell fordítani a biztonságra, hogy elkerüljék a kellemetlenségeket.

**Kérjük, fogadják meg tanácsainkat az alábbiak szerint:**

■ **Gyermekeink a legfontosabbak!** A nyár eleji bizonyítványosztáskor, amennyiben az nem felel meg az otthoni elvárásoknak,

előfordulhat, hogy a gyermek kitérővel megy haza, hiszen előre félnek egy konfliktustól, felelősségre vonástól, egy esetleges büntetéstől. Ebben a sérülékeny, presszionált lelkiállapotban a gyermek még inkább befolyásolhatóvá válik, eluralkodhat rajtuk a félelem. Sokszor meggondolás nélkül – komoly veszélynek kitéve magukat – nyitottsággal fordulnak oda a biztonságot sugalló, közvetlen stílusban közeledő idegekhez is. **Ne legyünk tehát túl szigorúak gyermekünkhez, hiszen az az elképzeltnél súlyosabb következményekkel járhat!**

■ A tanév befejeztével a megszokott iskolai fegyelem, a tanulás miatti stressz erőteljesen lazulni kezd, ezért a fiatalok hamar elengedik magukat, sokszor könnyelműen élnek meg a nyári szünidő adta szabadságot. Napjainkban – érthető okokból – mindenki szeretne tisztában lenni azzal, hogy a gyermek merre jár, így már egészen fiatal korban **mobiltelefon** kapnak. Megkapják a gyakran drága videojátékokat és **drága ruhaneműket**. Sajnálatos módon azonban ezzel veszélynek tehetik ki őket. A feltűnő, divatos, közismerten drága, márkás használati cikkek, ruhaneműk könnyen lopás tárgyává válhatnak, ezért ezekre fokozott figyelmet szükséges fordítani! Tudatosítsák a gyermekben azokat az alapvető szabályokat, amelyek betartásával megóvhatják kedvenc és értékes tárgyukat. Tanítsák meg nekik például, hogy nyilvános helyen csak akkor vegyék elő az értékeiket, ha feltétlenül muszáj, illetve a táskában, ruházatukban ne látható helyen hordják magukkal a pénztárcát, mobiltelefon.

■ A szabadidős programok szervezése, utazás-, szállásfoglalás, fizetés során gyakran használják bankkártyájukat, mely során előfordulhat, hogy könnyelműen megadják a PIN-kódot, kártyaszámot és egyéb személyes adatokat. Ezek felhasználásával ezt követően visszaélhetnek, súlyos károkat okozhatnak. Ha elveszítik a bankkártyájukat, vagy felmerül annak lehetősége, hogy az adatok nyilvánosságra kerültek, azonnal tiltsák le!

■ Vagyoni állapotra is könnyedén következtethetnek a szakosodott bűnözők az internetes közösségi oldalak böngészésével. **Óvatosan bánjanak tehát az internet adta lehetőségekkel!**



**PEST MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG**  
**Monori Rendőrkapitányság**  
**Pilisi Rendőrőrs**

2721 Pilis, Luther tér 12. Tel.: 06 /29/ 498-128 BM: 30-134



■ Strandokon, szabadtéri fürdőhelyeken, fesztiválokon gyakran előfordul, hogy fizikai adottságaikat túlértékelve felhevült testtel ugranak fejest a hideg, mély vízű tóba, ezáltal sokkolva testüket, mely görcsbe rándulva megmerevedhet és ez könnyen tragédiához vezethet. Ennek elkerülése érdekében fokozatosan, lassan menjenek bele a felfrissülést ígérő tavakba, folyókba! Fontos azonban, hogy csak olyan helyen fürödjének, ahol erre a jogszabály lehetőséget ad. A tiltott fürdőzés szabálysértés, mely büntetést vonhat maga után!



■ A nyár beköszöntével a közúti forgalom is megnő, ezért ebben az időszakban különösen figyelmesen kell közlekedni! Fordítsanak figyelmet a **kerékpár, robogó** használat előtti átvizsgálására, műszaki állapotának és a szükséges pótalkatrészek ellenőrzésére, beszerzésére! A megfelelő kivilágítás nélkülözhetetlen minden oldalról (elsőhátsó lámpa és fényvisszaverő prizma, első küllőn fényvisszaverő prizma-hátsó lámpa), élénk színű öltözékben és megfelelő védőfelszereléssel sokat tehetünk a balesetek megelőzéséért. A motorkerékpárra, robogóra, kerékpárra vonatkozó közlekedési szabályok ismerete elengedhetetlen a biztonságos közlekedéshez! Ezért ismételjük át gyermekükkel a speciális szituációra vonatkozó közlekedési ismereteket, tudatosítsák bennük a veszélyforrásokat!

■ A rendőrség hatáskörébe tartozó cselekmény észlelése esetén kérem Önöket, hogy bármely időpontban hívják az úgynevezett **„járőr mobil”** a **20/771-0411** mobiltelefonszámon, vagy munkaidőben a Pilisi Rendőrsöt a **06-29/498-128-as**, vagy a Monori Rendőrkapitányságot a **29/410-726**, illetve a **107 és 112 központi segélyhívó** telefonszámok valamelyikén. Pilis Város körzeti megbízottjának, **Kiss Zoltán rendőr főtörzsőrmester** úr elérhetősége **06-20/412-2490**. Fogadóórája minden páros hét csütörtökön **08.00-12.00** óra között van a rendőrség épületében.

Tisztelettel kíván jó pihenést:

KEREPESZKI FERENC ♦♦ rendőr főhadnagy  
a Pilisi Rendőrség Parancsnoka

# Országos versenyek a lovardában

**Nehéz feladattal néztem szembe, amikor vállalkoztam, hogy beszámolok a Csilló Lovas Egyesület májusi és júniusi rendezvényeiről. Talán könnyebb lett volna a dolgom, ha nem lett volna ennyi pilisi és rendszeresen ide járó gyermek a díjazottak között, de így alakult és büszkén adok számot a sikereikről.**

Májusban, majális jelleggel szervezte meg az egyesület az Országos Amatőr Lovasversenyét, mely egy versenysorozat részeként kvalifikációs lehetőség is volt egyben az Amatőr OB-ra.

A megmérettetésen gyermek és felnőtt versenyzők is részt vehettek a 3 féle versenyszámban (díjlovaglás, ügyességi- és ugrószámok) különböző kategóriákban. A egyes, 150 főt számláló mezőnyből a következő eredményeket tudhatjuk magunkénak:

**Díjlovaglásban:** 2. hely Csilló Petra, 3. hely Csernai Lili, Különdíj Pálinkás Eszter,

**Kezdő ügyességi kategóriában:** 1. hely Guti Zsófia, 2. hely Szilágyi Antónia, 3. hely Székelyhídi Martina.

**Díjugratásban a nyitott kategóriában,** vagyis két felnőtt díjugratásban versenyző mögött harmadikként végzett Gál Balázs Milán.

A rendezvényünk fő támogatója Pilis város polgármesterasszonya Simó Gáborné, aki megnyitója után egész nap velünk drukkolt a pilisi versenyzőknek és **különdíj**aival jutalmazta a számára kedves indulókat, azaz Gál Balázs Milánt (Csilló LE), Csernai Lilit (Csilló LE) és Miklós Mírát (Mizse LE).

A gyönyörű portékákkal rendelkező árusok mellett a kikapcsolódást a LOVIOVI kézműves sátra és a Zöld Zebra Állat- és Természetvédő Egyesület bemutatója biztosította a szomorú, esős időben. Minden bizonnyal jól, hiszen így is 500 látogatót számolhatunk össze!

Némi pihenőt követően júniusban egy más jellegű lovas rendezvénynek adtunk helyszínt. A Magyar Póni Klub Szövetség tagjaként minden évben megrendezzük minősítő versenyünket, melyen a gyerekek 4-21 éves korig vehetnek részt futószáras, díjlovas és ugró versenyszámokban. A megnyitót követően a kisebbek versenyszámaitól haladtunk a nagyobbak felé, így a napot a 4-6 évesek futószáras számai kezdték, s a díjlovaglásra keresztül jutottunk el délutánra a díjugrató versenyszámokig.

Itt a következőképpen végeztek a Csilló Lovas Egyesület tanítványai:

**Futószár 1,** azaz a 4-6 évesek kategóriája: 2. hely Burai Réka Blanka, 3. hely Klein Judit és Dobos Veronika.

**Futószár 2:** a 3. helyen Kovács Ramóna végzett.

**D1 díjlovagló feladat** 1. hely Pálinkás Eszter, 3. hely Hajnal Barbara.

**C1 díjlovagló feladat** kezdő gyerek kategória 3. hely Csernai Lili.

**Kezdő ifjúsági kategória:** 3. helyen Csilló Petra végzett. Különdíjas lett a pilisiek közül Csernai Lili.

A rengeteg szép eredmény miatt csak az első három helyezetteket van módomban kiemelni, de rengetegen voltak még az első tízben, ami nagy büszkeségre ad okot!

A Póni Klub verseny szintjét emelte a „Cavalliera” magyar tervezésű lovas ruhák bemutatója, melyen pilisi gyerekek szerepeltek modellként. Óriási lehetőség volt ez számunkra, hiszen Magyarországon – a nemzetközi versenyek kivételével – nem vállal a cég fellépést. Szintén egyedi volt, hogy saját tanítványaink szerepelhettek a gyönyörű és nagyon exkluzív ruhákban. További együttműködés kialakítása folyamatban van a lovasiskola és a divatcég között! Hálásan köszönjük mindazoknak, akik névvel, vagy név nélkül támogatták rendezvényeinket, köszönjük az egyesületünk tagjainak az önkéntes munkát és köszönjük Pilis Város Önkormányzatának megtisztelő támogatását, valamint Simó Gáborné polgármester különdíjait.

Reméljük, hamarosan újabb sikerekről számolhatunk be. Addig is egész nyáron várunk szeretettel minden gyermeket lovas táborainkba, ahol megalapozhatjuk a barátságot ló és gyermek között, s talán a jövőben az ő nevük is felkerülhet majd a díjazottak közé!

CSILLÓ RITA ♦♦ egyesületi elnök, lovasedző



# A Nyáry család rövid története

A Nyáry család Pest vármegye törzsökös családja. Lajos 1438-ban királyi adományt nyert Nyáregyházára. Fiai, Kelemen és Péter 1526-ban Mohácsnál estek el. Ignácot és utódait bárói rangra emelték. A család Pilsen, Nyáregyházán, valamint Hont, Gömör és Nógrád vármegyékben volt birtokos.



PILIS, BÁRÓ NYÁRY LÁSZLÓ KASTÉLYA

Az öreg tornyos kastélyba először a szerencsés Nyáry Ignácnak Antal fia költözött feleségével és nyolc gyermekével. Nyáry Ignác a király jeles tanácsadója, Hont vármegye neves alispánja volt, felesége Tihanyi Rozália. A frigyből 12 gyermek született, de csak egyedül Antal maradt életben.

**Nyáry Antal** (1803-1877) alig húsz éves korában már Hont vármegye aljegyzője, pár évre rá pedig főszolgabírója volt. Magas műveltsége, példás jelleme és megnyerő modora által közszerzetnek örvendett megszerezte, így 1835-ben alispánnak választották meg. Később a megyét elhagyva átment a királyi táblához, majd a pozsonyi kerület biztosa lett. 1862-ben septemvir (hétszemélyes tábla bírója), majd egy évre tanácselnöke lett. 1865-ben a Szent Korona őre, a koronázáskor pedig belső titkos tanácsos és a Szent István-rend középkeresztjének tulajdonosa lett.

Felesége **Kubinyi Jozefa** volt, akivel nyolc közös gyermekük született:

**Gyula:** közigazdász, író, a Főrendiház jegyzője,



BÁRÓ NYÁRY ANTAL (1803-1877)

**Albert:** történetíró, heraldikus, a MTA tagja, Kossuth Lajos hadsegéde (Petőfi-vel vele tervezte a 12 pontot),

**Adolf:** altábornagy, József főherceg főudvarmestere, Hont vármegye alispánja,

**Sándor:** huszárcapitány, református egyházmegyei világi tanácsbíró,

**Jenő:** aranysarkantyús vitéz, a Főrendiház háznagya, a MTA tagja, az aggteleki cseppkőbarlang első kutatója,

**Alfonz:** huszárcapitány, festő,

**Béla:** huszárfőhadnagy, képviselő,

**Matild:** törökkanizsai Schulte Emil huszárcapitány, Torontál vármegyei nagybirtokos felesége lett.

Nyáry Antal felesége, Kubinyi Jozefa 1856-ban meghalt, majd 1871-ben Alfonz fia is. Nyáry Antalt 1877-ben szőlította el a Teremtő, így Nyáry László (Sándor fia) és felesége Rhorer Rozália lett az új tulajdonosa a sárga kastélynak.



NYÁRY SÁNDOR ÉS CSALÁDJÁ

A Nyáryak a 19. század kiváló személyiségei voltak, az ország politikai életében jelentős szerepük volt.

SZABÓ ZOLTÁN ❖

## Felhasznált irodalom

**Reis József:** *Pilis város évszázadai 1. rész.* Pilis, 2005.

**Dr. Bárány Pál:** *A pilisi öreg kastély álma.* Budapest: Fővárosi Könyvkiadó, 1939.



BÁRÓ NYÁRY CSALÁD A PILISI KASTÉLY ELŐTT A XX. SZÁZAD ELEJÉN



**Kiadó:** Pilis Város Önkormányzata  
**Megjelenik:** kéthavonta, 3500 példányszámban

**Felelős kiadó:** Tóthné Mátrai Edit • **Főszerkesztő:** Lasán Judit

**Telefon:** 06-29/696-324 • **E-mail:** lasanjudit@pilis.hu

**Szerkesztő:** Simó Gáborné • **Tervezőszerkesztő:** Princz Mihály

**Nyomda:** Pressman Bt., Dabas

**Engedélyszám:** ISSN 2062-851X, ISSN 2062-8668

A lapban megjelenő cikkek, fotók, grafikák és hirdetések másodközlése kizárólag a szerkesztőség engedélyével történhet.

## VENDÉGSÉGBEN



A felső tagozatos kiváló tanulók a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

# PÁLYÁZATI KIÍRÁS

A Gerje-Forrás Nonprofit Kft. pályázatot hirdet Pilis várossá avatásának 10. évfordulóján tartandó rendezvény büféztetésének ellátására.

Rendezvény időpontja: **2015. szeptember 19.** 16.00-02.00 óra,  
helyszín: **Pilis, Piactér.**

### BIZTOSÍTOTT INFRASTRUKTÚRA:

- A terület szilárd burkolattal ellátott.
- Áram- és ivóvíz ellátást, szociális helyiségeket a pályázat kiírója biztosítja.

**Javasolt/elvárt minimális kitelepülési méret:** 50 m<sup>2</sup>

**Javasolt/elvárt kínálat:** üdítő, kávé, tea, melegétel, frissensültek, szendvicsek, desszertek, fagyalt, sör, fröccs, rövidital.

A nyertes pályázó részére a rendezvényen való részvétel helypénzhez kötött. Ennek összege nettó 80.000 Ft. Elektromos áramellátás fogyasztása almrővel mért felhasználás szerint fizetendő.

### PÁLYÁZATI KÖVETELMÉNYEK:

- A rendezvény teljes időtartama alatti nyitva tartás.
- A rendezvény építéséhez, bontásához való alkalmazhatóság.
- Szabadtéri vendéglátással (tömegrendezvények) kapcsolatos tapasztalatok
- Szükséges engedélyek megléte, illetve azok megszerzésének vállalása.
- Az étkezők részére minimum 10 sörpá-d-garnitúra biztosítása.

### A PÁLYÁZAT MELLÉKLETEKÉNT BENYÚJTANDÓ DOKUMENTUMOK:

- A büfé termékinálata és tervezett árlapja (bruttó fogyasztói árakkal).
- Víz- és elektromos áramigény.
- A kitelepülés módja, megjelenés, felszereltség, várható alkalmazotti létszám.
- Tárgykörben releváns referenciák.
- Pályázó elérhetőségei.

**A pályázatot zárt borítékban:** „Város Napja 2015 Büfé” megjelöléssel kérjük benyújtani a Gerje-Forrás Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatán (Pilis, Rákóczi u. 67.).

**Benyújtási határidő:** 2015. július 15.

### A PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSÁNAK SZEMPONTRENDSZERE:

- A nyertes pályázat a legszélesebb étel és italválasztékot biztosító üzemeltető, a legversenyképesebb árakkal.
- A pályázató fenntartja jogát, hogy egyedi ajánlat alapján kizárólagos üzemeltetési szerződést kössön.

**Gerje-Forrás Nonprofit Kft.**

## KÉPES BESZÁMOLÓ

a Csilló Lovas Egyesület májusi és júniusi rendezvényeiről



## SZÜCS GRÁNIT

2213 MONOR, 4. sz. főút 38. km. 2700 Cegléd, Puskaporos u. 36.  
6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100. 2144 KEREPES, 3. sz. főút, HÉV állomás

Információ: 06 70 601 41 00



**AKTUÁLIS KEDVEZMÉNYEINKRŐL  
ÉRDEKLŐDJÖN A  
FENTI TELEFONSZÁMON!**

[www.granitsirko.hu](http://www.granitsirko.hu)

**TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!**



**A PILISI Csemege ABC** (tej bolt) **FOLYAMATOS Napi AKCIÓKKAL, MODERN ÉS HAGYOMÁNYOS KONYHAI ALAPANYAGOKKAL – FRISS HÚS- HENTESÁRUVAL, FÜSZEREKSEL VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT!**

**UTALVÁNY ELFOGADÓ HELY, és Bankkártyás fizetési lehetőség!**



**NYITVATARTÁS**

**Csemege ABC:**  
hétfő-csütörtök:  
5.00-17.00  
péntek:  
5.00-18.00  
szombat:  
5.00-12.00

**Húsolt Szabadság tér:**  
hétfő:  
7.00-15.00  
kedd-péntek:  
7.00-17.00  
szombat:  
7.00-12.00

**Húsolt Kossuth L. utca:**  
hétfő: szünnap  
kedd-péntek:  
7.00-17.00  
szombat:  
7.00-12.00

<b>BRINDZA JUHTÚRÓ</b> .....	<b>250</b> Ft/10 dkg
<b>KŐRÖZÖTT</b> .....	<b>150</b> Ft/10 dkg
<b>Coop párizsi</b> .....	<b>79</b> Ft/10 dkg
<b>Toast sonka</b> .....	<b>148</b> Ft/10 dkg
<b>Lajta füstölt sajt</b> .....	<b>165</b> Ft/10 dkg

**Helyben sült Pékáruk**

**PILISI Lengyel pék termékei Széles választékban, kaphatóak!**

<b>DIABETIKUS, ÉS GLUTÉN MENTES TERMÉKEK, TÉSztÁK</b>	
<b>TELJES KIÓRLÉSÚ ROZSLISZT</b> .....	<b>269</b> Ft/kg
<b>LAKTÓZMENTES TERMÉKEK, TEJ</b> .....	<b>369</b> Ft/liter!

**BOMBA Árak A HÚS- HENTESÁRÚ OSZTÁLYON:**

**EGÉSZ CSIRKE** .....
 **679** Ft/kg |

**Munkába igyekvőknek helyben készített**

**Friss Szendvicsek 120 Ft/db-tól** kaphatóak (csak a CSEMEGE ABC-BEN)

**Hús akcióink a Jenci-hús Kft üzleteiben is megtalálhatók a készlet erejéig! Cím:**

← 2721 Pilis, Kossuth Lajos u. 55.  
2721 Pilis, Szabadság tér 1/d →



**AZ AKCIÓ IDEJE: 2015.07.08-07.14-ig, illetve a készlet erejéig!**

<b>BOGRÁCSBA VALÓ</b>	<b>első-hátsó köröm</b> .....	<b>298</b> Ft/kg
	<b>csontos első csülök</b> .....	<b>649</b> Ft/kg
	<b>hátsó csülök</b> .....	<b>879</b> Ft/kg
<b>MARHA SZEGY-OLDALAS (GULYÁSNAK)</b> .....		<b>1198</b> Ft/kg



**BOGRÁCSBA VALÓ** Jenci ajánlja

**Körömpörkölt majdnem hagyományosan**

**Hozzávalók 8 főre:**

- 6 húsos sertésköröm (láb),
- 4 nagy vörshagyma • 10 dkg zsír vagy 20 dkg házi füstölt szalonna,
- só • 1-2 evőkanál Univer csemege Piros Arany • 1 kiskanál Univer Erős Pista • 4-5 gerezd fokhagyma
- 1 mokkaskanál őrölt köménymag
- 1-2 paprika és paradicsom,
- 2 evőkanál jóféle pirospaprika

**1** A körmököt gondosan megtisztítjuk. Ezután bárdal lapjában félbecsapjuk, majd minden felet 3-3 részre darabolunk és megmossuk. (Ha tehetjük, még a hentesnél vágassuk össze.)

**2** A hagamát megtisztítjuk, fölaprítjuk, és a körömmel együtt egy kizsírozott bográcsba rétegezzük. Közepesen erős tűz fölé állítjuk, majd többszöri keverés és rázogatás közben 20-25 percig pirítjuk. Akkor jó, ha a hús körös-körül kifehéredett. (Ha szalonnával készítjük, akkor azt apró kockákra vágjuk, zsírt a bográcsban kisütjük, ezután rakjuk rá a hagamát és a körmöt.)

**3** Annyi vizet öntünk rá, amennyi ellepi, megsózzuk – kezdünk kb. 1 evőkanállyal –, majd a két-féle Piros Arannyal ízesítjük, a zúzott fokhagymával és a köménnyel fűszerezük. Az apróra vágott paprikát és paradicsomot is hozzáadjuk, majd lefedjük. A tüzet mérsékeljük alatta (feljebb emeljük a bográcsot), és 2,5-3 óra alatt a körmöt vajpuhára pároljuk. Közben többször megkeverjük, elfővő levét pedig folyamatosan pótoljuk.

**4** Amikor kész, a tűzről leemeljük, és várunk kb. 10 percet, hogy a zsír összegyűljön a tetején, aminek kb. a felét lekanalazzuk, hogy ne legyen túl zsíros a körömpörkölt. A pirospaprikát a többi rajta hagyott zsírba szórjuk. Várunk pár percet, hogy a zsír jól beigya és 10-15 percre, in már fedő nélkül visszaállítjuk a tűzre. Végül megkóstoljuk, utánafűszerezük. Puha kenyér mindenképpen jár hozzá, amivel sűrű, finom leve kitunkolható.

**ELKÉSZÍTÉSI IDŐ: 4 óra**  
**EGY ADAG: 620 kcal**